



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Представитель Русской Церкви принял участие в заседании, посвященном возвращению в Сирию беженцев



16 ноября 2021 года в гостинице «Эбла» в пригороде Дамаска прошло совместное заседание межведомственных координационных штабов России и Сирии по возвращению беженцев.

По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Русскую Православную Церковь на заседании представлял игумен Арсений (Соколов), представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока.

17 ноября там же под председательством министра иностранных дел Сирии Фейсала Мекдада прошел круглый стол «Сирия в мировой блокаде. Как выиграть войну и не потерять мир», в работе которого принял участие игумен Арсений. В своем выступлении он рассказал об усилиях, которые

предпринимает Русская Православная Церковь, помогая православным христианам Сирии восстанавливать разрушенные в ходе войны храмы, о различных гуманитарных акциях на территории Сирии, проводимых с участием Представительством Московского Патриархата в Дамаске.

По завершении работы круглого стола отец Арсений подарил министру иностранных дел Сирии Ф. Мекдаду книгу Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла «Свобода и ответственность» на арабском языке.

*Служба коммуникации ОВЦС
по информации сайта
Представительства Русской Православной Церкви
при Антиохийской Православной Церкви*

Фото агентства SANA

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88440/>